期货投资项目建议书
尹继民：0878－6681327
期货的定义：期货是预期某个时间内到期交割的标准化合约。商品交易方式可分为：现货交易和期货交易
一、国内商品期货投资年预期利润目标
商品期货投资，在“专业人士”手里运作，一般年利润可实现原始资金的200%－3000%（即利润可达原始投资资金的2个倍到30个倍左右）

商品期货交易过程中，每年都有几次比较大的行情，而每一次行情把握好了，几乎都可以让投资资金增值几个倍（一般都有四五个倍的利润空间）。原则上，一年内，你都有几十个倍的利润空间。所以说，一般交易员（受委托人）做得好一点，一年几个倍的资本增值都是非常正常的。而在传统投资行业中，一般年投资回报可能只有15%左右。
2、 期货投资与传统投资行业的区别

1、资金使用效率问题。
投资任何行业，做为投资人，都希望自己所投资的资金能得到充分利用，并以较小的投资成本，创出高效益的投资回报。传统行业中，投资几十万、几百万，一般最终得到的投资结果是：以大博小。即，投资了很多资金，但投资所创出的利润却不是很多。你所能交易的商品价值一般不会超过你的资金本身(即1：1交易比率)。这，一方面没有能够充分发挥出资金投资本身所应该得到高利润的投资目标，浪费了资金资源。做为投资人，相信都不是很希望看到。另外，投资资金没有能得到更有效的投资利用，无形当中，也就充分说明了其投资项目的投资价值问题（在此只是针对资金的有效使用问题）。在传统行业中，你所投资资金一般最多可以以1：1的比率完成你的投资交易（比如国内股票、传统商品现货交易。），即：1万元的资金，你能完成市值1万元的商品交易。这就是一位名人所说的“世界上任何行业你都可以赚到钱，但并非所有行业所赚到的钱都是一样多的”原因。
而在期货市场，你的投资资金将得到充分有效的利用。期货市场的投资一般都是以小博大的。以很少的投资资金就能获取很高的利润。资金使用率较高，投资所能获得的利润空间相当大。在期货市场是，投资一万元的资金，可以进行市值15――400个倍交易。充分利用了资金资源。也充分体现了投资资金的价值所在。这也是每个投资人都非希望的。
2、期货投资的灵活性与投资的时间周期

传统行业中，一般的投资项目的投资周期都是很长的。除了以大博小的大资金投资外，单收回投资成本,都要相当长的时间――半年、一年、几年或几十年。投资项目的投资周期过长,占用投资资金不说，可能其它方面由于投资时间周期过长所带来的其它负面问题，最终会导致本来应有的投资回报化为零，更有可能亏损或负债。不但不能收回成本，还大量占用了投资资金，使之变成现货长期积压。不利于投资方快速回笼资金再做其它投资的需要（这也就是很多行业中资本积压带来的经营风险）。资金在某个市场里长期积压，而得不到及时有效的回收，等于无利润或损失。
而期货投资则不然。期货投资很灵活，最快一秒钟或几分钟就可以了结一笔投资交易――回笼资金。即资金变现相当快捷方便，一般不存在资金的大量长期占用问题,也几乎不存在变成现货商品积压。立刻汇拢的投资资金可再做再次投资交易之需要。

3、投资目标选择的灵活与方便
传统行业中，要选择一个合适的投资项目，所花费的时间、精力、资金都是相当多的，且也是很不容易的。现在的市场经济，竞争越来越激烈，要搞一个投资项目，要考虑社会关系问题、市场问题、场地问题、税务工商、经济周期问题、各种经营管理问题等。考虑少或准备少一方面，都可能会让你的资金投资项目预期的目标改变，甚至失去投资价值。（这就是传统投资行业中的诸多投资风险问题）
在传统行业中，要找到一个合适的投资项目是相当不容易的。

而在期货市场，你所在传统行业中很多需要考虑的很多问题都可以不需要。

在期货市场中，选择你的投资目标比较容易（拿股票来说，比股票更容易，股票近2000支股票，要选择有投资回报高的黑马是相当难的。）目前国内商品期货可投资品种不是太多，（目前国内期货交易中的主要品种有：铜、铝、天胶、燃油、棉花、大豆、豆粕、普通小麦、优质小麦。每个品种有近11个合约）投资那个品种或那些品种，对于专业人士来说，很容易选择，几乎一看就知道。

影响商品期货交易的主要因素只有一个，就是“供求关系”。
4、期货市场的投资机会与一般传统行业的区别

在一般传统行业中，投资传统行业，绝大多数都会因为季节性，周期性，或社会经济发展状况问题，或重大事件问题而中期、长期影响一个投资项目的顺利进行，有的直接影响其发展而最终造成亏损，）造成投资机会减少，严重影响投资资金的预期目标。比如经济通货膨胀、通货紧缩、国民居民经济收入太低，社会经济发展不景气或前一段时间的SARS病毒。且传统投资行业只是单程路，即，只可单向操作，而不能逆向操作。（包括国内股票交易一样，只能做多，而不能做空。）
而在期货市场，它是双程路。（即，既可以做多，也可以做空）单这一特点就比传统投资行业多一个倍的投资机会。在现在的国内期货市场里，几乎每年都有几十次大的投资机会。
在期货市场里，只要市场有波动，你都有机会投资获取利润，而无论经济通货膨胀、通货紧缩、国民居民经济收入太低，社会经济发展不景气或前一段时间的SARS病毒等。相反，重大事件、社会问题等却是期货投资市场最大的投资机会，每把握一段（次），都会让投资者获利颇丰。
5、激烈的市场经济竞争下，期货投资独领风骚。
在当今越来越激烈的市场经济竞争大潮中，在传统行业中，几乎每个行业都有相当多的“同行业竞争者”。几乎每个行业、每个市场都有几百，几千家相同行业的公司、企业、个人在与你竞争，在与你共同分享就这么大的一块“蛋糕”。你唯有的获利机会就是让利于你的客户或同行竞争者，而以大博小来经营，打持久战，拼财力、拼势力、甚至拼命。采用长期投资战略，长期积压资金等方式来应对市场竞争。你的实力不够，你产品质量不太好，或你的服务不太好，你的经营管理策略不对，等都会让你出局。（这也就是传统行业的竞争风险）
也就是说，在传统行业中，你的竞争对手越多，你越不利。做同一个行业的人越多，你的市场越少，越小，越不好。投资牙膏生产的投资者，都希望这个世界上只有他一个人生产。投资房地产的投资商，希望世界上只有他一个做房地产。而现实中，那是不可能的！

而期货市场却是另外一个世界。也正好相反。投资者越多越活跃、越容易获取利润、机会也越多、风险也越小，期货市场资金进出也越方便，越具有投资价值。

这正好顺应了社会不断进步、国家经济不断发展、人民生活水平不断提高的需要，也是市场竞争越来越激烈的需要。这也正是我们国内期货上市交易品种越来越多（前一段时间，我们国家又新上市了两个品种：燃油和棉花），期货投资者（机构）也越来越多的原因。

这也标致着我们国家的期货市场投资已经迈入了一个新的高速发展的阶段；一个成熟的阶段；一个具有与一般传统行业不一样的，更具投资价值的“大世界”。
随着我们国家各项相关法律法规的不断出台，及各项经济政策的支持，资本市场的不断放开。自2000年以来，我们国内期货市场进入了良性发展阶段，进入成熟稳定、高速发展的阶段。不再是以前在很多人眼里的“恐怖市场”，“混乱市场”不再是“一夜暴富”“一夜变为穷光蛋”。一提起期货会让人“毛骨悚然”的恐怖市场了。
6、期货投资的资金安全问题
现在随着金融投资市场管理的不断加强与市场运营机制的不断健全，目前绝大多数期货公司都已经开通了银期转帐。大大方便了投资人的资金进出与安全管理。每位投资人都有自己独立的，属于自己的银行帐户和交易帐户。你资金帐户上的资金除了进入市场交易外，都在您自己的资金帐户上，都是相当安全的。
三、期货市场在我们国民经济生活中的重要地位
期货市场是服务于国家基础资源的金融市场，它确保了国家基础资源原料的供给，调节市场供求平衡，是市场经济客观发展的必然产物 ，也是一个国家经济社会发展进步的标致。
中国加入WTO后，中国经济与世界经济的直接对话，无疑增加了市场波动的风险。期货市场所具有的发现价格、规避市场风险、沟通产销、锁定成本利润、节约交易费用、营造市场竞争秩序等多种功能勿庸置疑地说明：只有建立起以期货及衍生金融工具为中心的风险管理机制，才能有效化解国民经济运行的内在风险。期货市场的存在使得社会经济风险得以规避和有效化解，保证了国民经济，生活的健康、稳定快速发展，同时也为政府在市场经济发展规划和抑止通货膨胀方面提供了有效的经济数据参考。
　　随着我国国民经济、社会的全面健康发展，各项法律法规的不断健全与完善，期货投资已由过去的疯狂、暴利、恐怖、混乱逐渐发展成为稳定、健康、国家法律法规严格监管下的成熟行业。期货投资已成长为广大投资企业、投资经理人、个人、投资机构比较看好的投资行业，成为资本市场运作的又一新的项目投资热点，在我们国家国民经济中起着举足轻重的作用！
比如，就拿云晨期货经济有限公司来说。也许在一般人看来，位于昆明市人民东路 111 号上的，看上去不起眼，厂地相对较小，建筑物相当普通的“小公司”在开业才一年的时间里，交易金额居然达到了 320 亿元人民币，创下 2003 年云南省企业经营产值第五位的排名！（这在 2004 年 3 月份云南日报头版上有相关报道）这也许是很多正在“拼命于传统行业”里的人都没有想到的！就在你在传统市场竞争疲惫不堪的时候，一个发展成熟，充满着无限商机的投资行业已经悄悄地在高速发展了！（我是专业从事股票期货外汇投资研究的，单纯地从纯技术图形上讲， 2003 年以来，各大交易品种合约的持仓都比前几年有大幅度的增加，简单地说，期货市场越来越成熟了，进入的资金也越来越多了！这可以从相关的技术图表上看出来！）
四、您怎样与我们合作

做为投资人，你需要的只是签定好相互合作协议（委托人与受委托投资人之间的协议），并监督其履行就行了（比如与我们量子投资团队合作）。其它的场地、管理、操作等问题你都不用担心。（我们会根据投资人的投资资金大小及投资人可能承受的风险能力，制定最佳的投资组合方案。）我们会全权处理。你所要做的只是投资资金并参与监督，且与我们的正常配合就行了。

我们之间的合作只是据合作协议操作投资人在期货市场里资金帐户上的资金参与交易。投资人资金帐户上的资本增值了，由投资人亲自提出资金，按合作协议上的利润分配比率支付给我们。除了投资人自己而外没有任何人有权限提取投资人的资金。

在合作过程中，投资人要有能够最大承受资金30%的风险能力，利润方面，以（投资人）65%：（我们）35%的比例分成。在合作过程中，我们为投资人把风险最大控制在资金的30%以内。即，用最大30%的资金投资风险去获取几个倍或几十个倍的年利润。投资资金建议10万元人民币（1.21万美元）以上。开户最低5万元人民币。
做为投资人，你只用冒资金30%的风险就可能获得200%－3000%（2－30个倍）的年利润。相对于传统行业里的诸多风险因素来说，已经是相当小的了。针对交易风险问题，我们会依据投资人的资金大小，投资合作的方式及投资人的其它要求，量体裁衣，专业打造，制定出符合投资者需要，符合投资市场需要的最佳投资组合方案，在严格控制好资金风险的同时争取利润的最大化。

　我们是专业的投资团队（量子投资），拥有够专业的风险投资管理技术，及严格的操作方案。我们所追求的是安全、稳定的高额利润，对投资人负责，对自己负责，对社会负责，而不仅仅是单方面的。
（备注：具体的详细合作方案请与我们联系）
量子投资　尹继民　0878－6681327
网站　http://kmysm.51.net　　E-mail: kmysm@163.com
QQ：183391153　　　E话通：272089788

联系电话：021-68761127　　传真：021-68764474

赵经理：13764590845　　　
